MpakTuka 2. MogenuposaHue cpeaHeBbIGOPOUHOro Kak ClyyaiiHOW BeNNUMHbI

Yactb 1. basosble ¢pyHKUMM MaTtnaba gna ctatuctuyeckoro mogenuposaHua MoHte-Kapno

1.
2.

3apaTtbca pacnpeseneHMeM HopMaabHOM CAyYaHOM BENMYMHBI C HEKOoTOpbiM MO 1 ancnepcueii.
MocTponTb TeopeTMYecKylo NAOTHOCTb pacnpegeneHus 3agaHHo CB (normpdf, plot). War no
nepemeHHoM x B3ATb paBHbim 0.1.
CreHepunpoBaTb BbIOOPKY 3a4aHHON cayyaliHOW BeanYMHbl obbemom N He meHee 1000 (dyHKUMsA
randn). MocTpouTb ructorpammy BblbopKu (hist).
Yka3aHue. Ytobbl plot 1 hist He nepepuncoBbIBaNINCL B 0AHOM OKHe, UCMob30BaTh GyHKUMIO figure
CpaBHUTb rpadMKu, NPOBEPUTL X COBMNAZEHME.
CkayaTb ¢ penosuTtopma Kypca ¢ain hist_density.m, coaepawmini yHKUMIO C TAKUM Ke Ha3zBaHUEM,
KoTopasa GopMUpPyeT HOPMUPOBAHHYIO TMCTOrPamMmy, NPUBEAEHHYIO K TOMY e mMacwTaby, 4Tto u
bYHKUMA NNOTHOCTM pacnpeseneHua (T.H. MoaAU20H omHocumesnbHbix yacmom). MepBbli NapameTp
dYHKUMKM aHanornyeH ¢yHKUMmM hist (T.e. cama BblI6OpKa), BTOPOM NapameTp — KOJNYECTBO
WHTepPBaNOB pa3bueHus BblIOOPKKM (B3ATb nopsagKa 20). PesynbTaT ¢yHKUMM — [ABa BeKTOpa, CO
3HavYeHnAMM CB (x1) n conoctaBNE€HHbIMU MM 3HAYEHUAMM NIOTHOCTU BEPOATHOCTM (pl):

[p1, x1] = hist_density(x, 20)
[na cpaBHeHWUI BbIBECTU rPaduKM TeOPETUYECKON MIOTHOCTU pacnpeseneHns U HOPMUPOBAHHOM
rMCTOrpaMmbl B 04HOM OKHO (Cm. cnpaBKy no ¢yHKLMK plot).

YacTb 2. CTaTUCTUHECKOE MOAENMPOBaHNE CPpeaHEeBbIGOPOYHOro KaK C/ly4yaiiHOWU Be/IMYUHBbI METOAO0M

MoHTte-Kapno

1. 3agaTtbca obbemom nccnegyemomn BbI6opku n no popmyne:
n = Baw BapuaHT + 10
2. CdopmupoBaTb BbIbOpKY M3 N peanumsauuii (N He meHee 1000) cpeaHeBbibopoUuHbix No N BbiIBopKam
obbema n, 3anncaTtb UX B O4MH BEKTOP.
3. B 0oAHOM OKHe NOCTPOUTb cneaytoLume rpaduKm:
a. AHanormyHbim obpasom c 4. 1 noctpouTb hist_density no ssibopke cpedHe8bI60pOYHbIX.
b. MocTpouTb TeopeTnyeckylo NJIOTHOCTb pacrnpeseneHns cpeaHeBbIBOPOYHOro, UCNOJb3yIo
dopmynbl Ex,,, DX, U3 nekuumi.
c. [MocTpounTb TeOPETUYECKYIO NNOTHOCTbL pacnpeaeneHna Ana UCXO4HOM Cy4anHOM BEANYMHDI.
4. Oco3HaTb BCE M AOCTUYb MPOCBET/AEHMA O TOM, NOYEMY CpeAHeBbIOOPOYHOE ecTb CAyyYanHas
BE/IMYMHA U KaKue y Hee nony4datotca MO n gucnepcma.
Bonpocbl
1. NosAcHMTe pasHuLy mexay n u N. Kakaa U3 aTux ABYX BEIMYUH BAUAET Ha AMCNepcuto, T.e. pasbpoc
cpeaHeBbibopoyHoro? Ob6ocHyTe OTBET U ybeanTech, 4To paboTaeT BepHO. Ha 4To BAMAET BTOpan U3
3TUX ABYX BE/IMYNHA?
Boisectn dopmynbl Ex,, Dx,,.
YT1o TaKoe B3rnAg, «40 U3MEPEHUIN» U KNOCE N3SMEPEHUI» B C/lyYae cpeaHeBbIbOpPOoYHOro. B Kakom
MecTe JaHHOro 3a4aHunA 3TU B3rNA4bl UCNONb3YIOTCA?
4. CpepHee AnA [JAHHOW BbIGOPKM 3TO MPOCTO YMCIO, Y KOTOPOro HeT pasbpoca. MoACHUTb cmbich
avcnepcun cpeaHeBbIbOPYHOro?
5. HerpamoTHbI/ NPOrpamMmmMmCT peLUmna yBeNYUTb CIlY4alHOCTb reHepaTopa CydYaliHbIX YNCeN B A3blKe

nporpammuposaHus C n Hanmcan Koa;
int myrand() {
return (rand() + rand() + rand()) / 3;



O6bAcHUTE, B 4YeM €ro HerpamoTHOCTb, wucrnonb3ya ¢opmynabl ana MO wu  aucnepcuu
cpeaHeBblbopoyHoro Ex,, Dx,,.

KaKkoe pacnpegeneHue reHepupyeT GyHKUMIO randn? Kak ncnonb3ys ee reHepupoBaTb HOPMaJbHYHO
CNY4aHYI0 BEIMYMHY C MPOU3BONAbHbIMM B, [l

Y70 Takoe ructorpamma? OHa UMeeT 4eN0 CO CYYaliHOM BEMYUMHON A0 U3MEPEHUIN UK nocne?

B uem pasHuua mexay hist u hist_density?



